

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Τέρνμπολ, αν δεν σε φάω όπως μ' έφαγες δεν θα ησυχάσω

Στέλνουμε στη Βουλή ανόητους; Ή μήπως κάνω λάθος;

ΓΡΑΦΟΝΤΑΣ τις πρώτες γραμμές (χθές) για τα σημερινά σχόλια, ουδείς γνώριζε τι επρόκειτο τελικά να συμβεί μ' αυτό το μπάχαλο βουλή (κι είναι έργο των... ενοίκων της). Θα παρέμεινε στην πρωθυπουργία έως τις αρχές του άλλου μήνα που θα ξανανοίξει το Κοινοβούλιο της Καμπέρας, ή μήπως σήμερα (Παρασκευή) θα ξανασυνοεδριάσει το Λίμπεραλ Πάρτυ για να δείξει αν έστω και τυπικά ο Τέρνμπολ, ή κάποιος άλλος συγκεντρώνει την πλειοψηφία από τους 83 εθνοπατέρες - ψηφοφόρους (βοηθεία τους).

ΑΥΤΟ που έγινε πάντως γνωστό πριν ολοκλήρωση των γραφομένων ήταν ότι και ο Θησαυροφύλακας Σκώτ Μόρρισον θα διεκδικούσε την ηγεσία - πρωθυπουργία γεγονός που, κατά τη γνώμη μου, ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ, παρά την εκθρόνιση του κ. Τέρνμπολ επιδιώκει. Απλώς αν μπει στην κούρσα θα μπει για να κόψει ψήφους από τον Πήτερ Ντάντον, στηρίζοντας τον Τέρνμπολ εμμέσως πλην σαφώς. Όπως ο Άδωνις ο πονηρός διέπραξε στις εσωκομματικές εκλογές της Νέας Δημοκρατίας για να στηρίξει τελικά τον Μητσοτάκη, που διαφορετικά δεν θα μπορούσε να νικήσει τον Μείμαράκη **ΚΙ' ΑΣ ΜΟΥ ΕΠΙΤΡΑΠΕΙ** να ευχηθώ προσω-

πικά καλή επιτυχία στον κ. Μόρρισον, γιατί τον κ. Ντάντον δεν τον πάω με τίποτα, καθότι τον χαρακτήρισα - πολιτικά τουλάχιστον - ανόητο! Αφ' ενός διότι, λίγες ώρες μετά την δήλωσή του ότι «δεν σκοπεύει να διεκδικήσει την θέση του Τέρνμπολ, αλλά και δεν αποκλείει αυτό ενδεχόμενο» (πάρτε ώριμα πάρτε κι άγγουρα δηλαδή) ο - υπουργός ως τότε - Πήτερ Ντάντον, κάθησε απέναντι στον πρωθυπουργό που συγκέντρωσε 48 υποστηρικτές, ενώ ο ίδιος ο

Η υποψηφιότητα του κ. Μόρρισον θα είναι υπέρ του Μαλ. Τέρνμπολ όπως του Άδωνη για τον Κυριάκο.

Ντάντον μέτρησε μόνο 35. Και πήρε... δρόμο κι από το υπουργείο του!

ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ αυτή διαδικασία και **ψηφοφορία** την προκάλεσε βεβαίως ο πρωθυπουργός αφού είχε μπαϊλντίσει (όπως θα λέγαμε τουρκιστί) από τις συνεχείς εσωκομματικές προκλήσεις γι' αντικατάστασή του. Με το να βγούν όμως ο Ντάντον και τ' άλλα παλληκάρια για αντικατάσταση ουδόλως βελτίωσαν την εικόνα τους κι ούτε της κυβερνήσης βεβαίως. Τουναντίον τις χειροτέρεψαν και τις δυό.

ΑΦΟΥ, με 35 μέλη της βουλής, έναντι 48 του Τέρνμπολ, η πλευρα Ντάντον... έσπευσε να ηττηθεί, αποδεικνύοντας πως ούτε να μετρήσει ξέρει. Διότι εάν ήξερε δεν θάβγαине στο ξέφωτο

(με γύρω της το δάσος) για να υποστεί μια ήττα, που ήταν σκέτη ζημιά!!

ΕΝ ΤΟΥΤΟΙΣ, θα υπάρξουν κι άλλες προσπάθειες υποδαυλιζόμενες από τον Τόνυ Άμπωτ, πρώην πρωθυπουργό κι εκτοπισθέντα από τον Μ. Τέρνμπολ, που επιθυμεί την κεφαλή του σημερινού πρωθυπουργού επί πίνακι. Και δεν αποκλείεται να πετύχει τον στόχο του, αν η... επιχείρηση επαναληφθεί μια, ή και δυο φορές ακόμη. Προσφέροντάς μας την Λίμπεραλ έκδοση του Εργατικού «έξω Ραντ - μέσα Γκίλαρντ - έξω Γκίλαρντ - ξανα μέσα Ραντ», στην οποία αναφέρθηκα προχθές.

ΩΣΤΟΣΟ, η διαδικασία της Τρίτης που οδήγησε στην ήττα τους των μειοψηφούντων διεκδικητών μόνο ως ανοησία (για να μη πώ ηλιθιότητα) μπορεί να χαρακτηριστεί, κυρίως από την πλευρά των ηττημένων. Διότι ΑΠΕΔΕΙΞΑΝ όλοι τους ως ούτε τα νούμερα που διαθέτουν ΞΕΡΟΥΝ να μετρήσουν. Κι αϊντε μετά απ' αυτά να τους εμπιστευτείς να σε κυβερνήσουν!

ΟΣΟΝ αφορά το ΓΕΓΟΝΟΣ ότι τα μέλη της βουλής δεν εμπιστεύονται το ένα το άλλο είναι ό,τι πρέπει για να δικαιολογεί τους ψηφοφόρους και πολίτες που, ΔΕΝ ΕΜΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΙ γενικά τους πολιτικούς. Έστω κι αν υπάρχουν μεταξύ τους και κάποιοι άξιοι εμπιστοσύνης!

Ο Κίσιινγκερ, οι Έλληνες και οι εξολοθρευτές όλων μας

ΤΟ ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΟ μπλοκάρισμα στο άνοιγμα των σουπερμάρκετ Coles, σ' όλη την Αυστραλία, εξ' αιτίας σφάλματος των κομπιούτερ ξαναφέρνει στην επικαιρότητα τις ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες δηλώσεις, γύρω από τους κινδύνους που εγκυμονεί η τεχνική νοημοσύνη (**Artificial Intelligence**) εκ μέρους του πρώην υπουργού Εξωτερικών (1973-77) και σύμβουλο εθνικής ασφαλείας των ΗΠΑ, **Χένρυ Κίσιινγκερ**.

ΜΠΟΡΕΙ και στο άκουσμα μόνο του ονόματός του πολλοί δικοί μας να βγάζουν... σπυριά καθώς του αποδίδουν την συνταγή εξαφάνισης του Ελληνισμού, ίσως επειδή... ζηλεύουν την προκοπή μας (!!!) αρχίζοντας από τον εκφυλισμό της γλώσσας μας, θρησκείας μας και κουλτούρας μας. Αν και το 99% πιστεύει ότι κάτι τέτοιο ειπώθηκε από τον Κίσιινγκερ, προσωπικά το αμφισβητώ και δεν μένει παρά

να προσκομισθούν ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ περί του αν- ντιθέτου. (Πού, Πότε και Ποιοί, τον άκουσαν να το λέει). Πιθανώς **ΚΑΝΕΝΑΣ!** Όπως ουδείς άκουσε και τον Τσώρτσιλ να λέει την περίφημη (μπούρδα) ότι «ως τώρα λέγαμε



Ο 95χρονος σήμερα Χένρυ Κίσιινγκερ, στη φωτο με τη σύζυγό του, είναι ως γνωστόν, κάτοχος του Νόμπελ Ειρήνης 1973 (παρόλο που στα μάτια αρκετών φαίνεται μάλλον ως «εγκληματίας πολέμου» αλλά κι ανθέλληνη.

οι Έλληνες πολεμούν σαν ήρωες αλλά από εδώ κι εμπρός θα λέμε: Οι ήρωες πολεμούν σαν Έλληνες». Κάτι που ΟΥΔΕΠΟΤΕ είπε ο Τσώρτσιλ!

ΑΥΤΟ όμως που σίγουρα εκφράστηκε από τον Χένρυ Κίσιινγκερ προ τριμήνου, με ενυπόγραφο άρθρο του στο αμερικανικό περιοδικό Atlantic, είναι πώς φιλοσοφικά, διανοητικά, τεχνολογικά και με κάθε άλλο τρόπο η ανθρωπότητα δεν είναι καθόλου έτοιμη να διαχειρισθεί την **τεχνητή νοημοσύνη**. Κι ίσως η ανθρωπινή ιστορία να πάρει το δρόμο των Ίνκας, όταν αντιμετώπισαν μια ακατανόητη γι' αυτούς ισπανική κουλτούρα, που τους προκαλούσε δέος;

Μ' ΑΛΛΑ λόγια μήπως πάμε να γίνουμε Ίνκας είδος προς εξαφάνιση) με τα ίδια μας τα χέρια δημιουργώντας ρομπότ για **ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΟΥΛΕΙΕΣ** κι

ακόμη για σκέψεις κι αποφάσεις!

ΗΔΗ ετοιμάζεται αμερικανικό έργο, θεατρικό και ταινία με πρωταγωνιστή ρομπότ που θα μιλά, θ' αντιδρά, θα ερωτεύεται και θα πηδά (στην πίστα - μη πάει αλλού ο νους σας) έχοντας μορφή ανθρώπινη, έστω και κατασκευασμένη.

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ, για να ξεφορτωθεί μύρια καθήκοντα του και δαπανηρές εργασίες αναθέτει το ένα μετά το άλλο στα ρομπότ, κοπιούτερ και «όντα» τεχνικής νοημοσύνης που δεν θ' αργήσουν ν' αναλάβουν και θέσεις όχι μόνο καπετάνιων και πιλότων, αλλά και ναυάρχων και στρατηγών. με **ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΑ ΣΦΑΛΜΑΤΑ**. Τα οποία δεν θα περιορίζονται πλέον στο κλείσιμο σουπερμάρκετ των Coles, αλλά θα φτάνουν και ως την μερική, ή ολική εξόντωση της ανθρωπότητας. Με ρίψεις ατομικών, ή και χειρότερων βομβών, ή ότι άλλο κατεβάσει η τεχνητή νοημοσύνη τους!